



CYPRUS  
CHAMBER OF  
COMMERCE AND  
INDUSTRY



## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

### ΔΙΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΣΤΗΝ Ε/Κ ΚΑΙ Τ/Κ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

*Παρασκευή, 15 Μαΐου 2015, 10:00 – 11.30 πμ*

*Εστιατόριο Chateau Status, Νεκρή Ζώνη Λευκωσία*

Το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και το Τουρκοκυπριακό Εμπορικό Επιμελητήριο σας προσκαλούν στην τελετή έναρξης του **Δικοινοτικού Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης Νέων Ανέργων Επαγγελματιών στην Ελληνοκυπριακή και Τουρκοκυπριακή Κοινότητα.**

Το Πρόγραμμα πρακτικής άσκησης θα αποβεί προς όφελος 12 Ελληνοκυπρίων και 12 Τουρκοκυπρίων ασκούμενων καθώς και ενός μέγιστου αριθμού 24 εταιρειών και στις δύο κοινότητες κατά την περίοδο Σεπτεμβρίου 2015 – Απριλίου 2016. Περιλαμβάνει τρεις συνεχόμενους μήνες πρακτικής άσκησης για κάθε νέο με μηνιαίο επίδομα €500. Το πρόγραμμα επαγγελματικής πρακτικής άσκησης στόχο έχει να προσφέρει στους Κύπριους νέους μεταξύ 20-35 ετών εργασιακή εμπειρία στην αντίστοιχη κοινότητα, με αποτέλεσμα την απόκτηση πολύτιμων επαγγελματικών δεξιοτήτων για τη μετέπειτα επαγγελματική τους πορεία, όπως και άριστη γνώση του εργασιακού και πολιτισμικού περιβάλλοντος στην αντίστοιχη κοινότητα.

Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του Προγράμματος της «Κυπριακής Κοινωνίας των Πολιτών σε Δράση IV», ενώ η χρηματοδότηση της εν λόγω δράσης χρηματοδοτείται εξολοκλήρου από το Έργο «**Leading by Example**», που υλοποιείται από το Τουρκοκυπριακό Εμπορικό Επιμελητήριο και το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο.

Στη εκδήλωση θα απευθύνουν χαιρετισμούς οι Πρόεδροι των δυο Επιμελητηρίων, ενώ η γλώσσα διεξαγωγής θα είναι η αγγλική. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί, στο Εστιατόριο Chateau Status, Νεκρή Ζώνη Λευκωσίας, την Παρασκευή, 15 Μαΐου 2015 στις 10:00 π.μ. και απευθύνεται σε νέους πτυχιούχους άνεργους καθώς και εταιρείες και οργανισμούς από τις δύο κοινότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επιβεβαιώσουν τη συμμετοχή τους το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 13 Μαΐου 2015, φ/δι κας Μόνικας Ανδρέου, ΚΕΒΕ, τηλ.: 22889747, email: [mandreou@ccci.org.cy](mailto:mandreou@ccci.org.cy).

